C:# Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 187.676+ 10" 2) 14.4x10* 6.
7.
3) 212.8+10° 4) 15x10°
8.
5) 74794+ 10° 6) 367.31x 10" 9
10.
7) 435773+ 107 8) 276.12x 10°
11.
9 479+10° 10) 7.84x 10* 12
13.
11) 463.225+ 10* 12) 569x10*
14,
13) 4258+ 10° 14) 65.351x 10° 5
. 16.
15) 564.6+ 10" 16) 87.52x 10
17.
17) 384.53+ 10" 18) 1.5x10° 18
, . 19.
19) 4432+ 10 20) 92.349 x 10
20.
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Multiplicando y Dividendo Potencias de Diez

=

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto es|o mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen |lff 1. 18.7676
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover €l laizquierda. 144
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 2.128
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 4 150
& 54700. .0236 / . 0.74794
1) 187.676+ 10" 2) 14.4x 10 6. 3,06/3.1
7. 435773
3) 212.8+10° 4) 15x10?
8. 27,612
5) 74.794+10° 6) 367.31x 10" o. 0.00479
10. 78,400
7) 435773+ 107 8) 276.12 x 10?
11.  0.0463225
9 479+10° 10) 7.84x 10* 12 56.9
13, 0.4258
11) 463.225+ 10* 12) 569 x 10*
14. 6,535.1
13) 4258+ 10° 14) 65.351 x 10° 5 56.46
16. 875.2
15) 564.6+ 10" 16) 87.52x 10"
17. 38.453
. 3
17) 38453+ 10* 18) 15x10 s 1500
19. 0.4432
19) 44.32+10° 20) 92.349 % 10*
2. 923,490
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